
平成２７年度第８回府中市環境保全活動センター運営委員会 議事録 

 

■日 時：平成２７年１１月２日（月）午後３時から午後５時まで 

■場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 

■出 席：（敬称略） 

〔委 員〕（５人）竹内章、塚原仁、増山弘子、山田義夫、室英治 

〔事務局〕（２人）環境改善係主任古川、環境改善係事務職員神田 

■欠 席：（敬称略） 

〔委 員〕（４人）岩本祥子、内山雄太、日並理恵、比留間吉郎 

■議 事  

１ 議題 

(1) 平成２８年度環境保全活動センター事業について 

 ア 計画について 

  第２次府中市環境基本計画及び府中市地球温暖化対策地域推進計画に基づき、実施 

されていない項目を推進した方が良いと思う。その際、全て取組むことは現実的では 

ないため、優先順位を決めて率先して取組むべき項目について意見を出し合うと良い 

と思う。 

府中市生物多様性地域戦略に基づき、現在どのような取組みをしているかを把握し、 

進んでいない調査項目等について実施した方が良いと思う。 

  平成２８年度計画を作成した際は、関係部署、団体等に提示し、内容が重複してい 

ないか確認をするとともに意見を伺うと良いと思う。 

   新規で事業を開始するには負担が大きいため、既存の事業と連携すると良いと思う。 

 イ ホームページについて 

    ホームページで学校の環境活動の項目を作成し、校庭芝生化の効果等について教育 

部署に確認するとともに紹介すると良いと思う。 

２ 報告 

 (1) 任期満了に伴う運営委員の依頼について 

   現委員９人に次期委員就任依頼について承認済。その他３人を企業等に選任依頼済 

 (2) 平成２８年度新規予算要求の結果について 

   環境学習用小冊子作成についての予算要求不可 

 (3) 府中かんきょう塾２０１５第５回講座自然観察会について 

   集合は、午前９時に京王線多磨霊園駅北口出口向かい側京王バス乗り場で決定 

 (4) 市民農業大学・エコクッキング秋野菜コースについて 

 サポーター８人参加予定 

献立は、黒米ごはん、具沢山のごま豆乳みそ汁、小松菜と桜えびの煮浸し、ブロッ 

コリーとキャベツのカレーマヨネーズサラダに決定 

 (5) 浅間中からの環境学習授業の依頼について 

   サポーター６人が講師として参加。受講者は１９５人（３９人×５クラス） 

 (6) 会報誌（秋号）第１５号発行について 

   サポーターに会報誌とともにエコプロダクツについての案内を通知 

３ その他 

■平成２７年度第９回府中市環境保全活動センター運営委員会について（通算６１回） 

日 時：平成２７年１２月１日（火）午後３時から５時まで 

場 所：府中駅北第２庁舎７階 府中市環境保全活動センター 


